7-ая региональная выставка-конкурс стендового моделизма и военно-исторической миниатюры «Во славу Отечества»
г. Новомичуринск, 2024 г.
ПРИГЛАШЕНИЕ
Приглашаем вас принять участие в очередной выставке «Во славу Отечества» в г. Новомичуринск Рязанской области. Выставка состоится в период с 20 января по 17 февраля 2024 г. по адресу: 391160 Рязанская область, Пронский район, г. Новомичуринск, пр-т. Смирягина, д. 17. (помещение МБУ ДО «Дом детского творчества» Пронского района)
Приём моделей осуществляется представителями оргкомитета в помещении МБУ ДО «Дом детского творчества» Пронского района, г. Новомичуринск, пр-т. Смирягина, д. 17, а также в помещении ООО «Теле-Маг», г. Новомичуринск, ул. Волкова, д. 12. Приём осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00.

Приём моделей после 20.01.2024 г. проводится только по предварительному согласованию с Организационным комитетом Выставки-конкурса.

Для участия в конкурсе необходимо в электронном виде отправить заявку для предварительной регистрации, подробнее об этом в Положении о выставке.

20 января в 13.00 в помещении МБУ ДО «Дом детского творчества» Пронского района состоится официальное торжественное открытие выставки.

17 февраля в 13.00 в помещении МБУ ДО «Дом детского творчества» Пронского района пройдёт официальная церемония закрытия выставки и награждения призёров.
Следить за публикациями новостей и подготовке к открытию можно в ленте новостей на Сайте www. https://ddt.nmich.ru
Мы ответим на все возникшие у вас вопросы по электронной почте и по телефону. С настоящим письмом отправляем положение о выставке и бланк-заявку регистрации.
E-mail: ddt43260@mail.ru
Тел. 8(49141)4-32-60, директор Малахова Надежда Григорьевна, руководитель объединения «Стендовый моделизм» Ретюнский Андрей Викторович.
Оргкомитет выставки «Во славу Отечества».
